

## **Бывший руководитель подразделения одного из надзорных органов осужден за совершение ряда коррупционных преступлений**



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику отдела Сахалинского управления Ростехнадзора в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ – получение взятки (четыре эпизода), ч. 1 ст. 285 УК РФ – злоупотребление должностными полномочиями (четыре эпизода) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ – мелкое взяточничество (два эпизода).

Предварительным следствием и судом установлено, что осужденный, занимая должность государственной гражданской службы Российской Федерации, в период с марта по май 2021 года получал незаконные денежные вознаграждения от коммерсантов за не привлечение их к

---

административной ответственности за несвоевременное предоставление отчетов об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах, а также за составление таких отчетов, содержащих недостоверные сведения.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным УФСБ России по Сахалинской области.

Приговором суда мужчина осужден к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и штрафу в размере 600 тысяч рублей.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1877719>